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Мова та текст аналітичних документів мають 
характеризуватися такими найважливішими ознаками: 

- змістовністю, яка передбачає глибоке осмислення 
проблеми, теми й головної думки висловлювання, докладне 
ознайомлення з наявною інформацією з цієї теми; різнобічне та 
повне розкриття теми, проблеми і уникнення зайвого; 

- правильністю, тобто відповідати літературним нормам, 
що діють у мовній системі (орфоепічні, орфографічні, лексичні, 
морфологічні, синтаксичні, стилістичні, пунктуаційні); 

- послідовністю, тобто логічністю та лаконічністю думок; 
- багатством, що передбачає використання різноманітних 

засобів вираження думок у межах офіційно-ділового та 
наукового стилю, уникнення невиправданого повторення слів, 
однотипних конструкцій речень; 

- точністю, яка залежить від глибини знань та 
поінформованості упорядника аналітичного документа, а також 
від його активного словникового запасу. Виражаючи власні 
думки, слід добирати слова, які найбільше відповідають 
висловлюваному змісту; 

- доречністю та доцільністю, що залежать від того, 
наскільки повно й глибоко оцінюється проблема, ситуація, 
інтереси, стан тощо; 

- виразністю, для досягнення якої слід виділяти 
найважливіші місця висловлювання і виражати ставлення до 
предмета.  

Таким чином, складаючи аналітичний документ, слід, 
насамперед, визначити його мету та рівень управлінського 
апарату, на який він розрахований.  
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ВИЩА ОСВІТА В УКРАЇНІ: ГЕНЕЗИС СТАНОВЛЕННЯ 

Україна успадкувала від СРСР потужну розгалужену 

освітню систему з передовою на той час інфраструктурою. Але 

на даний момент вона потребує модернізації, оскільки за 
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якісними та кількісними показниками не завжди відповідає 

рівню освіти країн Європи та світу, має застарілий зміст, форми 

і методи навчання, інші перешкоди і проблеми. Для того, щоб 

сучасна вища українська освіта була конкурентоспроможною, 

досягла світового рівня, необхідно усунути ці перешкоди і 

проблеми, а також провести всебічний аналіз минулого, 

досконало знати досвід історичного розвитку вищої освіти в 

Україні. Тільки знання попередніх систем освіти, їх негативних і 

позитивних сторін дозволить бути сучасної українській системі 

вищої освіти найбільш доцільною і досконалою [1, с. 93]. 

Становлення вищої освіти в Україні почався після 

проголошення її незалежності. У цей період в країні 

відроджуються і впроваджуються кращі надбання та досвід 

систем Радянської вищої освіти та країн Європи. За останні роки 

в Україні було прийнято низку документів, спрямованих на 

подальший розвиток системи вищої освіти. Це Державна 

національна програма «Освіта. Україна ХХI століття» (1992 р.), 

Закон України «Про освіту» (1993 р.), Закон України «Про вищу 

школу» (2002 р.), новий Закон України «Про вищу освіту» (2014 

р.) та ін. 

Дуже важливим було приєднування України у 2005 році 

до Болонського процесу, що призвело до інтеграції української 

системи вищої освіти у загальноєвропейську. Повністю цей 

процес повинен був завершитися до 2010 року. Однак цього у 

повній мірі не сталося: досі не завершений перехід 

двоциклічного навчання; досі в Україні існують три ступені – 

бакалавра, спеціаліста і магістра; на низькому рівні мобільність 

студентів і викладачів; на недостатньому рівні знаходиться 

автономія вузів; відбулося зменшення кількості аудиторних 

годин і збільшення їх кількості на самостійне опрацювання 

матеріалу (що часто перетворюється на імітацію самостійної 

роботи, неминуче впливає на якість знань студентів і 

поступового зниження конкурентоспроможності вітчизняної 

освіти) [2, 55–58]. 
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Таким чином, виявлені в результаті аналізу етапів 

розвитку вищої освіти в Україні у минулому надають уявлення 

про хід освітніх процесів у майбутньому, дозволяють 

спроектувати діяльність вищих навчальних закладів таким 

чином, щоб вони були конкурентоспроможними як на рівні 

Європи, так і на світовому рівні. Знання особливостей розвитку 

системи вищої освіти України, її значної потужності й 

наукового потенціалу зможуть забезпечити подальший і досить 

швидкий інноваційний розвиток цієї сфери. 
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